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Aos 20 dias do mês de Agosto do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340
do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Minicurso de Trello
e Ata 3. Minicurso de Sockets e MySQL 4. InterPET de Agosto 5. UFSM por um
dia 2ª edição 6. Auxílio à Saúde mental dos alunos 7. Descubra UFSM dos PET's
8. Exclusão por segregação na seleção do PET 9. Cotas para seleção 10. Site dos
PET's 11. Ata EnaPET 12. Projeto Social 13. Projetos SIE. Estando presentes os
petianos Augusto Gai Dal'Asta, Caroline Chagas, Daniel Matheus Doebber, Deivis Costa
Pereira, Denes Vargas Teixeira, Eduardo Mueller Nedel, Filipe Simões de Mendonça,
Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Cardoso dos Santos, Gabriel Tobias Fuhr,
Gustavo Arrua Fantinel, João Vitor Machado de Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol
Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini
Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior:
Revisada e aprovada. 2. Minicurso de Trello e Ata: Ficou agendado para o dia 29, na sala
334, com os PET's da Engenharia Civil, Matemática e Odontologia, começando às 13:00.
Ainda é necessário confirmar com os grupos PET citados a disponibilidade para participação
no minicurso. 3. Minicurso de Sockets e MySQL: Proposto pelo novo petiano Frederico, a
ideia é ensinar os alunos a trabalhar com comunicação de servidor via sockets, ficou
acertado para ser feito no começo do próximo semestre. 4. InterPET de Agosto: As pautas
discutidas neste interpet foram separadas nas pautas a seguir, indo até a pauta "ATA
EnaPET". Participaram todos os alunos com exceção dos petianos Deivis e José. 5. UFSM
por um dia 2ª edição: Ainda sem data e sem cidade para realização, no interPET foi pedido
para que cada PET indicasse dois alunos para participação, por parte do nosso PET foi
escolhido os alunos Rodrigo e Nicolas. 6. Auxílio à Saúde mental dos alunos: Pauta do
interPET sobre trabalhar no psicológico dos alunos do curso, ficou acertado que iremos
esperar uma resposta do pessoal dos cursos da saúde sobre como prosseguir com essa
ideia. 7. Descubra UFSM dos PET's: Foi selecionado os petianos Eduardo e José para
participar da atividade proposta no InterPET 8. Exclusão por segregação na seleção do
PET: Foi comentado que o edital não deve possuir elementos de segregação, sendo alguma
habilidade obrigatória, como por exemplo domínio de inglês. 9. Cotas para seleção: Foi
comentado a pauta do interPET e em reunião e de acordo com o regimento do CLAA, o
regimento interno não deve alterar o edital de seleção para seleção de cotistas. 10. Site dos
PET's: O site já está em construção por parte da pró-reitoria. 11. Ata EnaPET: Foi pedido
para os petianos lerem a ATA do EnaPET. 12. Projeto Social: O projeto social proposto na
última reunião na escola EMEI vila jardim foi detalhado pelo petiano Deivis que se dispôs a
participar da atividade, junto aos petianos, Gabriel Fuhr, Eduardo Nedel e Augusto. 13.
Projetos SIE: O tutor conferiu se todos os petianos estavam registrados no SIE. Nada mais
havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Lucas Micol, membro do PET
- Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata
que será assinada pelo tutor e por mim.
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